

Препараты с растительными компонентами

Преподаватель: Лопатина М.Н.
Работу выполнила студентка 132 группы
Лукаш Владислава

**В данной презентации хотелось бы
рассказать о некоторых препаратов с
растительными компонентами или из
них, которые были представлены в
аптеке.**

**В этой аптеке я проходила практику с
14.06 по 18.06.**



Трава Сабельника болотного.

Применяется в комплексном лечении костно-суставных заболеваний (артриты, артрозы, подагра, остеохондроз), эффективен при ревматоидном полиартрите. Оказывает противовоспалительное, болеутоляющее, кровоостанавливающее, антиоксидантное и регенерирующее действие, обладает способностью выводить соли.

Препараты: настой, входит в состав сборов.



Побеги Багульника болотного.

Применяется при таких заболеваниях верхних дыхательных путей как бронхит, коклюш, ларингит, бронхопневмония.

Настой из побегов багульника болотного оказывает отхаркивающее действие, обладает противовоспалительными, противомикробными и гипотензивными свойствами; оказывает возбуждающее действие на ЦНС и миометрий.

Корни Родиолы четырехчленной (красной щетки).

Красная щетка положительно влияет на гормональную систему организма (щитовидную железу и надпочечники), устраняет эндокринные нарушения: зоб, заболевания лимфоузлов, почек и т. д.

Применяют ее при фригидности, нарушениях менструального цикла, дисменорее и при аденоме простаты, простатите. Она обладает онкопротекторными, противовоспалительными, противомикробными и адаптогенными свойствами. Красная щетка снимает неприятные симптомы при климаксе, улучшает сон, останавливает развитие доброкачественных и злокачественных опухолей.



Побеги Княжика сибирского.

Обладает транквилизирующим и противосудорожным свойствами, противоопухолевой активностью, антибактериальным действием. В народной медицине настой употребляют внутрь при головной боли, головокружении, шуме в голове, ревматизме легких, гриппе, простуде, малярии, нарушениях обмена веществ, как стимулирующее и общеукрепляющее средство, при раке желудка (в тибетской медицине). Наружно Княжик используется в виде примочек и ванн для ускорения заживления ран, при ревматизме, невритах, параличах, чесотке. Водный или спиртовой настой Княжика губительно действует на муравьев, клопов, вшей и других насекомых.



Цветы конского каштана.

В народной медицине каштан используется при суставном ревматизме, заболеваниях желчного пузыря, хронических заболеваниях кишечника. Настой цветков обладает противовоспалительным и обезболивающим действием.

Противопоказан: при атонических запорах, гипоцидных гастритах, нарушениях и задержках менструального цикла, плохой сворачиваемости крови, тромбоцитопении, гипотонии.



Плоды Калины обыкновенной.

Настой из сырья применяется как общеукрепляющее, поливитаминное средство при гастрите с пониженной кислотностью, в целях профилактики язвенной болезни и рака желудка, как слабительное, противовоспалительное, седативное, мочегонное средство, при заболеваниях печени, бронхите, воспалении легких.

Противопоказан: при гиперчувствительности, язвенной болезни желудка и 12-перстной кишки, панкреатите (в фазе обострения).



Плоды Софоры японской.

Софора японская является средством, тонизирующим нервную систему, нормализующим обмен веществ и способствующим прекращению процесса отложения солей и образованию камней. Настой плодов Софоры является эффективным кровоостанавливающим средством при кровотечениях различного рода, в т.ч. и геморроидальных. Помимо вышеперечисленного списка к области применения, Софора повышает иммунитет и благотворно влияет на щитовидную железу.

Противопоказания: повышенная



Трава Галеги лекарственной (Козлятника).

В народной медицине это растение используется при лечении диабета — галега действительно снижает содержание сахара в крови, уменьшает зависимость от инсулина. Водный настой листьев пьют при простуде как потогонное. Используют галегу при глистной инвазии.

Женщинам, кормящим грудью, дают препараты козлятника как молокогонное средство.

Сборы



Арфазетин - Э

Настой сбора оказывает гипогликемическое действие, способствует снижению содержания глюкозы в крови, увеличивает толерантность к углеводам и усиливает гликогенобразующую функцию печени.

Состав:

Трава зверобоя продырявленного, цветки ромашки аптечной, створки плодов фасоли обыкновенной, трава хвоща полевого, побеги черники, плоды шиповника, корневища с корнями элеутерококка.



Бруснивер

Настой сбора оказывает противомикробное действие в отношении стафилококка, кишечной палочки, синегнойной палочки, протей и некоторых других микроорганизмов, а также противовоспалительное и диуретическое действие.

Состав:

Листья брусники, трава зверобоя, трава череды трехраздельной, плоды шиповника.

Сборы



Грудной сбор №4

Применяется в комплексной терапии при воспалительных заболеваниях дыхательных путей, сопровождающихся кашлем с трудноотделяемой мокротой (бронхит, трахеит и т.д.).

Состав: ромашки аптечной цветки, багульника болотного побеги, ноготков цветки (календулы), фиалки трехцветной трава, солодки корни, мяты перечной листья.



Ингафитол №1

Показан при острых и хронических заболеваниях дыхательных путей: фарингит; ларингит; трахеит; бронхит. Ингаляционно.

Состав: цветки ромашки аптечной; листья шалфея лекарственного.

Сборы



Проктофитол

Применяют как противогеморроидальное средство.
Состав: сены (кассии) листья, тысячелистника трава, цветки, крушины кора, кориандра плоды, солодки корни.

Сбор №37 Для умственной работоспособности (Витачай)

Применяется: для повышения сопротивляемости организма к вредным воздействиям внешней среды, инфекциям, для стимулирования умственной работоспособности, сообразительности, памяти при ее снижении, для снятия синдрома переутомления .

Состав: корневище аира, корни лопуха, листья крапивы, листья стевии, листья шалфея, плоды боярышника, плоды можжевельника обыкновенного, плоды черники (или высушенный концентрат), плоды шиповника, трава горца птичьего (спорыша), трава душицы, трава пустырника, трава эхинацеи пурпурной, чай черный байховый, цветки гибискуса (каркадэ).

Сборы

Сбор № 35 при опухолевых заболеваниях (Витачай)

Фиточай улучшает клеточный метаболизм, стимулирует защитные свойства организма, гармонизирует обменные процессы, выводит токсические вещества и побочные продукты обмена, очищая клетки и жидкие среды организма. Помогает при тошноте и рвоте, смягчает боль.

Состав: Плоды рябины обыкновенной, корень пиона, трава чистотела, лист подорожника, березовый гриб чага, трава эхинацеи пурпурной, семена льна, трава зверобоя, трава хвоща, плоды шиповника, трава чабреца, цветки календулы, корни сабельника болотного, стевия.

БАД-Ы



Косметика



Лечебное питание

